
 
 
 
 
 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
Πέμπτη, 4 Δεκεμβρίου 2025 

Ερώτηση & ΑΚΕ 

Προς το Υπουργό Προστασίας του Πολίτη, κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη. 
 
Θέμα: «Γενική, αόριστη και ερωτήματα μη απαντηθέντα στην υπ΄αριθ.πρωτ. 
7017/4/27864-γ’/18.11.2025 Απάντηση σην Ερώτηση – ΑΚΕ, με θεμα τις 
μαζικές παραιτήσεις στο Τ.Δ.Α. Κομοτηνής – Επανυποβολή Ερώτησης και 
ΑΚΕ». 

Κύριε Υπουργέ, 

Με την από 05.11.2025 Ερώτηση–ΑΚΕ (αρ. 875/65) ζητήθηκαν συγκεκριμενα στοιχεία 
και  δεδομένα σχετικά με το σοβαρό φαινόμενο των μαζικών παραιτήσεων δοκίμων 
στο Τ.Δ.Α. Κομοτηνής, καθώς και η κατάθεση των σχετικών εγγράφων. 
 
Η απάντηση του Υπουργείου, με αρ. πρωτ. 7017/4/27864-γ’/18.11.2025, δεν περιείχε 
εξειδικευμένα στοιχεία για το Τ.Δ.Α. Κομοτηνής, παρέθεσε γενικές αναφορές για τη 
Σχολή Αστυφυλάκων στο σύνολό της και δεν κατέθεσε τα αιτηθέντα έγγραφα, όπως 
προκύπτει και από την επίσημη καταγραφή των αναπάντητων σημείων. 
 
Επειδή το ζήτημα αφορά την εύρυθμη λειτουργία βασικής εκπαιδευτικής δομής της 
ΕΛ.ΑΣ., 
Επειδή τα τεθέντα ερωτήματα δεν απαντήθηκαν, 
Επειδή η ΑΚΕ δεν ικανοποιήθηκε, 
Επειδη  τα τεθεντα ζητήματα είναι μείζονος σπουδαιότητας και οφείλει το ερωτώμενος 
Υπουργός, να δώσει σαφείς απαντήσεις  στην Βουλή. 

 
Ενόψει των ανωτέρω, ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεται να διερευνήσει σε βάθος τα αίτια των μαζικών παραιτήσεων 
στο Τ.Δ.Α. Κομοτηνής; Έχει διαταχθεί ή πρόκειται να διαταχθεί 
διοικητικός ή εσωτερικός έλεγχος; Ποια η αρμόδια υπηρεσία και το 
αντικείμενο του ελέγχου; Ποιο το χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης; 

 
2. Ποιος είναι ο ακριβής αριθμός παραιτήσεων από το Τ.Δ.Α. Κομοτηνής 

από την ημέρα παρουσίασης των δοκίμων έως σήμερα; Με ανάλυση 
ανά φύλο, ανά ημερομηνία παραίτησης και ανά δηλωθέντα λόγο. 

Να κατατεθούν όλα τα σχετικά υπηρεσιακά δελτία και έγγραφα. 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

1629

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:

125

Ημερομ. Κατάθεσης:

4/12/2025



 
3. Έχουν συνταχθεί Αναφορές ή Υπηρεσιακά Σημειώματα της Διοίκησης 

της Σχολής ή του Αρχηγείου σχετικά με το ζήτημα των παραιτήσεων ή 
με τις συνθήκες εκπαίδευσης, διαβίωσης και ψυχολογικής υποστήριξης 
των δοκίμων; Αν ναι, να κατατεθούν.  

 
4. Ποια είναι η εκτίμηση του Υπουργείου για τις συνθήκες εκπαίδευσης, 

διαβίωσης και ψυχολογικής υποστήριξης στο Τ.Δ.Α. Κομοτηνής; Έχουν 
εντοπισθεί ελλείψεις; Προβλέπεται σειρά διορθωτικών ενεργειών; Ποιο 
είναι το χρονοδιάγραμμα αυτών; 

 
5. Ποια συμπεράσματα έχει εξαγάγει η πολιτική ηγεσία από το φαινόμενο 

των παραιτήσεων και ποιες συγκεκριμένες ενέργειες σχεδιάζονται για 
την ενίσχυση του πλαισίου εκπαίδευσης και στήριξης των δοκίμων; 

 
 
 

Ο ερωτών Βουλευτής  
 

Γιώργος Β. Μουλκιώτης 
 




